
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε κάθε είδους και τομέα διευθυντές, καθώς επίσης και
σε κάθε βαθμίδα, όπως για παράδειγμα επόπτες, διευθυντές, γενικούς διευθυντές,
ανώτερα διοικητικά στελέχη, ιδιοκτήτες εταιριών, οικονομικούς διευθυντές,
λογιστές, διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού.

 

 

Στο σύγχρονο απαιτητικό και πολυδιάστατο επιχειρησιακό περιβάλλον, η συνεχής
βελτίωση και ανάπτυξη είναι απαραίτητη για ένα οργανισμό ή μια εταιρεία, έτσι
ώστε να μπορέσει να επιβιώσει και έπειτα να στοχεύσει σε άριστα αποτελέσματα.
Για την επίτευξη μιας συνεχούς εξέλιξης με στόχο την επιχειρηματική αριστεία,
καταλυτικής σημασίας είναι η στάση, η συμβολή και οι γνώσεις του ηγέτη κάθε
συνόλου. Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην ανάπτυξη των απαραίτητων
δεξιοτήτων ηγεσίας, στρατηγικής, διοίκησης και λήψης αποφάσεων, ώστε να
μπορούν τα στελέχη επιχειρήσεων ή οργανισμών να οδηγήσουν ένα σύστημα, π.χ.
έναν ολόκληρο οργανισμό, μια ομάδα ανθρώπων, μια εταιρεία προς την
επιχειρηματική αριστεία.

 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος και την επιτυχή συμμετοχή στις τελικές
εξετάσεις, οι συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης, στο οποίο
θα αναγράφεται ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου
Δυναμικού.
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https://terramediacy.com/epixirimatiki-aristia/


ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ
ΗΓΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
ΗΓΕΤΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΕΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Ορίζουν τα χαρακτηριστικά ενός αποτελεσματικού ηγέτη
Ονομάζουν τους κύριους παράγοντες επίτευξης επιχειρηματικής αριστείας
Διακρίνουν τα διάφορα ήδη προσωπικοτήτων στα άτομα της ομάδας τους και τις
τεχνικές παρακίνησης για κάθε τύπο προσωπικότητας
Συγκρίνουν διάφορα στυλ ηγεσίας και θεωρίες ηγεσίας
Χρησιμοποιούν θεωρίες καθοδήγησης ατόμων
Χρησιμοποιούν μοντέλα ηγεσίας
Χρησιμοποιούν μοντέλα και στρατηγικές επικοινωνίας
Εκτελούν με επιτυχία τη μεθοδολογία Hoshin Kanri
Εφαρμόζουν τεχνικές παρακίνησης του ατόμου
Προσαρμόζονται σε πιεστικές καταστάσεις και συνθήκες ρίσκου έτσι ώστε να
μένουν ψύχραιμοι για να λαμβάνονται οι απαραίτητες αποφάσεις

Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να: 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΙΤΣΟΣ
Σύμβουλος βελτίωσης

διαδικασιών

Ο Βαγγέλης ειδικεύεται στον τομέα της επιχειρηματικής
αριστείας και τα τελευταία χρόνια εργάζεται σαν σύμβουλος
επιχειρήσεων. Σκοπός του είναι να βοηθάει εταιρείες να
βελτιώσουν τις διαδικασίες τους ώστε να δημιουργήσουν
περισσότερη αξία για τους πελάτες τους, μειώνοντας
ταυτόχρονα το κόστος προσφοράς των προϊόντων και
υπηρεσιών τους. Είναι, επίσης, εξωτερικός συνεργάτης του
πανεπιστημίου του Warwick όπου διδάσκει μαθήματα και
επιβλέπει project στους τομείς της λήψης αποφάσεων,
εφαρμοσμένης στατιστικής, επιχειρηματικής αριστείας και
Lean 6σ.

T E R R A M E D I A C Y . C O M

Unleash Your Potential, Embrace Excellence.


